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КАК ДА СЪДИМ В ЦЪРКВАТА?  

четвърта част 

Милена Грубер, служба 20.02.2022 
 

Филипяните 3:17-19  
17Братя, бъдете всички мои подражатели и внимавайте на тези, които 
живеят според примера, който ние ви дадохме.18Защото мнозина живеят, за 
които много пъти съм ви казвал, а сега и с плач ви казвам, че са враговете на 
Христовия кръст,19чийто край е погибел, чийто бог е коремът, чиято слава е 
в техния позор, които отдават ума си на земните неща. 

Йоан 8:13-18  
13Затова фарисеите Му казаха: Ти Сам свидетелстваш за Себе Си, Твоето 
свидетелство не е истинно!14Исус в отговор им каза: Ако и да свидетелствам 
за Себе Си, свидетелството Ми е истинно, защото зная откъде съм дошъл и 
накъде отивам; а вие не знаете откъде идвам или накъде отивам.15Вие 
съдите по плът; Аз не съдя никого.16И дори и да съдя, Моят съд е истинен, 
защото не съм сам, а Аз и Отец, който Ме е пратил.17А и във вашия закон е 
писано, че свидетелството на двама човека е истинно.18Аз съм, който 
свидетелствам за Себе Си,и Отец, който Ме е пратил, свидетелства за Мен. 

Исая 11:2-5  
2И Духът на Господа ще почива на Него – Дух на мъдрост и разум, Дух на 
съвет и сила, Дух на знание и страх от Господа. 3И Той ще благоволи в страха 
от Господа и няма да съди според гледането на очите Си, и няма да решава 
според слушането на ушите Си, 4а ще съди с правда сиромасите и ще решава 
с правота за смирените на земята. Ще порази земята с жезъла на устата Си 
и с диханието на устните Си ще умъртви нечестивия. 5Правдата ще бъде 
пояс през кръста Му и верността ще бъде пояс на бедрата Му. 

Яков 2:10-13  
10Защото, който опази целия закон, а съгреши в едно нещо, бива виновен във 
всичко.11Защото Онзи, който е казал: „Не прелюбодействай“, е казал също и: 
„Не убивай“; така че, ако не прелюбодействаш, а пък убиваш, ти си станал 
престъпник на закона.12Така говорете и така постъпвайте, като хора, които 
ще бъдат съдени по закона на свободата.13Защото съдът е немилостив към 
този, който не е показал милост. Милостта тържествува над съда. 

Матей 12:7  
7Но ако знаехте какво значи това: „Милост искам, а не жертва“, не бихте 
осъдили невинните. 

Римляни 12:6-8  
6И като имаме дарби, които се различават според дадената ни благодат, 
нека си служим с тях: ако е пророчество, нека пророкуваме според мярката на 
вярата;7ако е служение – да постоянстваме в служението; ако някой поучава,в 
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учението; 8ако увещава – в увещаването; ако дава, да дава с простосърдечие; 
ако ръководи, да ръководи с усърдие; ако показва милост, да я показва с 
радост. 

Матей 18:15-20  
15И ако съгреши брат ти, иди, покажи вината му между теб и него насаме. Ако 
те послуша, спечелил си брат си.16Но ако не послуша, вземи със себе си още 
един или двама, и от устата на двама или трима свидетели да се потвърди 
всяко нещо.17И ако не послуша тях, кажи това на църквата, а ако не послуша и 
църквата, нека ти бъде като езичник и бирник.18Истина ви казвам: каквото 
вържете на земята, ще бъде вързано на небесата; и каквото развържете на 
земята, ще бъде развързано на небесата.19Пак ви казвам, че ако двама от вас 
се съгласят на земята за каквото и да било нещо, което да поискат, ще им 
бъде от Моя Отец, който е на небесата.20Защото, където двама или трима 
са събрани в Мое Име, там съм и Аз посред тях. 

Тит 3:9-13  
9И избягвай глупавите разисквания, родословия, спорове и караници върху 
закона, защото те са безполезни и суетни.10След като напътстваш един и 
два пъти човек, който е еретик, го отстрани,11като знаеш, че този, който е 
такъв, се е извратил и съгрешава, като от само себе си е осъден. 

Евреи 13:17  
17Подчинявайте се на онези, които ви ръководят, и се покорявайте, защото 
те бдят за вашите души като такива, които ще отговарят; за да правят 
това с радост, а не с въздишане, защото да го правят с въздишане не е 
полезно за вас. 

1 Тимотей 5:19-21  
19Против старейшина не приемай обвинение, освен ако не е отправено от 
двама или трима свидетели. 20Онези, които съгрешават, изобличавай пред 
всички, за да имат и другите страх. 21Тържествено ти заявявам пред Бога, 
пред Христос Исус и пред избраните ангели да пазиш тези заповеди без 
предразсъдък и нищо да не вършиш от пристрастие.  

МОЛИТВА 

Благодарим Ти, Господи, за Словото. Молим Те, то, да оживее в нас и да пусне 
дълбоки корени в нас. Молим Те да ни обясниш Словото, така, както Ти го 
мислиш, Ти Си Авторът на Библията, Святи Душе. Ти Си инспирирал Библията. 
Ти Си този, Който стои зад Писанието и ние Те молим Ти да оживотвориш това 
Слово, така че То да пусне дълбоки корени, така че да го разберем, да бъдат 
отворени нашите духовни сетива. Обичаме Твоето Слово, Господи, искаме 
според Твоето Слово да съдим, според Твоето Слово да мислим. Ти Си издигнал 
Словото Си над Тебе, Господи, и ние също го обичаме и издигаме. Амин! 
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